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令和元年日傘の無料貸出イベントアンケート結果 

【主  催】  九都県市首脳会議環境問題対策委員会

【日  時】  令和元年 8月～9月 計４会場
【実施内容】  各会場の来場者に対し、日傘の貸出・回収を行い、アンケートを実施

【会  場】   神奈川県会場 神奈川県立大船フラワーセンター

 千葉県会場  千葉市動物公園  

 東京都会場  井の頭自然文化園

 埼玉県会場  さいたま市総合防災訓練会場（岩槻文化公園内）

【貸出用日傘】東レ株式会社／オーロラ株式会社より無償提供（100本程度使用）
（特殊三層ラミネート構造からなる優れた遮熱体感効果、高い遮光性・UV 
カット性を兼ね備えた「サマーシールド®」を使用した長傘）

【アンケート結果（各会場の総計）】 

※端数処理のため割合の内訳の計と合計が一致しない場合があります。

年代別集計結果 

Ｑ１ 暑い時期に日傘を使いますか？

項目 回答数 割合
10代 11 5%
20代 41 17%
30代 93 39%
40代 55 23%
50代 14 6%
60代 20 8%
70代～ 8 3%
合計 242 100%

項目 回答数 割合
よく使う 48 20%
ときどき使う 75 31%
あまり使わない 68 28%
使わない 51 21%
合計 242 100%
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そう思う

81％

そう思わない

4%

わからない

15%

Ｑ２ 本日、日傘をさしてみて、日傘の効果を感じましたか？

Ｑ３-１ 今後、日常生活で日傘を使う機会を増やしたいと思いますか？ 

Ｑ３-２ 上記Ｑ３-１で「そう思わない」「わからない」と答えた理由をお聞かせ下さい。 

Ｑ４ その他（主なコメント） 

・さしたとたんに涼しくなりました。気温差を感じました。 

・とても涼しかったです！ 

・いままでにない日傘でした。 

・今後暑い日は日傘をさしたいと思います。 

・折りたたみで雨天兼用なら一本あってもよいと思います。 

・出かけ先でのレンタルサービスが増えると嬉しいです。（荷物が多い子ども連れは特に） 

・とても快適に動物園をまわることができました！ 

・ベビーカーでさす時がなかなかなく、普段はささないのですが、貸していただいてとても

涼しかったです。 

項目 回答数 割合
涼しい/暑さが和らぐ感じがした 186 77%
どちらかといえば
涼しい/暑さが和らぐ感じがした

52 22%

効果を感じなかった/よくわからなかった 3 1%
その他 1 0%
合計 242 100%

項目 回答数 割合
そう思う 196 81%
そう思わない 9 4%
わからない 37 15%
合計 242 100%

項目 回答数 割合
持ち歩くのが面倒 38 83%
恥ずかしい 2 4%
好みのデザインがない 0 0%
値段が高い 0 0%
その他 6 13%
合計 46 100
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【会場風景】  

神奈川県会場

千葉県会場

東京都会場

埼玉県会場


